
                                                                        
 

 

 
 
 

Comunicat de presă 
 
 

 În data de 27 mai 2010, la sala Emil Cioran a Hotelului Athenee Palace Hilton a avut loc 
întâlnirea membrilor reŃelei de consultanŃă din regiunea Bucureşti – Ilfov.      

 

 Întâlnirea s-a desfăşurat în cadrul proiectului NETIMM - „Crearea de reŃele de IMM-uri – 
modalitate inovativă de creştere a competitivităŃii şi adaptabilităŃii IMM-urilor din România”, 
cofinanŃat din Fondul Social European prin programul OperaŃional Sectorial Dezvoltarea Resurselor 
Umane 2007 – 2013. 

 

La eveniment au participat 25 membri ai reŃelei, precum şi reprezentanŃi ai CNIPMMR (Dl 
Florin Anghel - Facilitator ReŃea ConsultanŃă NETIMM, D-ra Oana Dâscă – Coordonator ReŃea 
ConsultanŃă Bucureşti – Ilfov). 

 Cu acest prilej 3 membri ai reŃelei - firmele S.C. BPO SOLUTIONS S.R.L., S.C. SYSCERT 
S.R.L. şi S.C. COMETAM S.R.L. -  şi-au prezentat serviciile pe care le oferă şi şi-au manifestat 
disponibilitatea de colaborare. Printre subiectele care au fost abordate s-au numărat şi următoarele: 
specificul şi avantajul serviciilor de tip call-center, consultanŃa privind tipul de servicii de marketing 
direct, modalităŃi de fidelizare a clienŃilor, avantajele externalizării call center-ului, certificarea 
Sistemelor de Management al calitǎŃii, Sistemelor de Management de mediu, Sistemelor de 
Management al sǎnǎtǎŃii şi securitǎŃii ocupaŃionale. 

ParticipanŃii au apreciat profesionalismul prezentărilor şi au identificat modalităŃi concrete de 
dezvoltare a activităŃii, subliniind rolul deosebit de important pe care îl au recomandările în 
promovarea serviciilor de consultanŃă. S-a stabilit ca pentru următoarea întâlnire participanŃii să 
analizeze oportunitatea elaborării unui proiect comun finanŃat din fonduri nerambursabile care să 
răspundă cerinŃelor şi necesităŃilor IMM-urilor în ceea ce priveşte apelarea la servicii de consultanŃă. 

 

Cei prezenŃi au apreciat oportunitatea acestei întâlniri care le-a permis să cunoască mai bine 
activitatea desfăşurată de trei membri ai reŃelei şi să ajungă la puncte de vedere comune şi soluŃii 
concrete în vederea întăririi şi dezvoltării reŃelei de consultanŃă. 

 

 

 

 Dâscă Oana 

 Coordonator reŃea consultanŃă Bucureşti – Ilfov - NETIMM 


